CHAMPION’

209
208
207

—1

204

PacwmndpoBka 0603Ha4eHuin Ha CcTp.2

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx vactein (18.11.2021)

EC1200

Crp. 1



cHAMP JON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yacten (18.11.2021) EC1200

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2 Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
BvHT camoHape3satoLLuit 4 203 | 4035304001 MogwwmnHuk 6000 1
4*16
7 | WR8020-1200-700-06 | Koxyx cpe3 1 204 | WR8020-1200-500-02 | Potop 1
8 | WR8018-1400-400-09 | Ban nepexoaHoi 1 205 LLlainba BonHuctas D22 1
ABUraTenb/peaykTop
9 | WR8020-1200-300-02 | Haknapka kopnyca 1 206 BWHT camoHapesatoLuit 2
nepegHss 4*65
10 | WR8020-1200-300-03 | Kopnyc 1 207 LLlan6a D4
11 | WR8020-1200-300-04A | Haknagka kopnyca BepxHsst | 1 208 | WR8020-1200-500-01 | Cratop 1
12 | WR8001-1400-300-24 | XomyT KpenneHus 1 209 | WR8020-1200-500-03 | KaryLuKa MHAYKTMBHOCTY 2
NpOBOJOB
13 | WR8001-1400-800-01 | MNpoknagka 1 210 | WR8020-1200-500-05 | TepmonpegoxpaHuTernb 1
21 BWHT camoHape3satoLLuit 2 211 | WR8020-1200-300-07 | Onopa fgBuratens 1
4*18 BEPXHSA (Kopryc
LeTkogepxarens)
109 | 8BC-220807-ST03 MoawwmnHuk 608 1 212 | WR8001-1400-032 KoHpeHcaTop 1
117 | WR8001-1400-400-11 | LUnuHaens 1 213 | WR8001-1400-600-02 | Kopnyc weTkm 2
(WeTkoaepxatenb)
201 | WR8020-1200-300-06 | Onopa aBuratenst HKHAS 1 214 | WR8001-1400-600-01 | LLleTka anektpogsuratens | 2
202 | WR8025-1500-700-10 | BcraBka 1 215 BWHT camoHapesatoLmit 2
312

Crp. 2



c HAMPION MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix Yactei (18.11.2021)

EC1200
l l l l/ S
s ——
117 110 D
118
=
D 0 = )
115
104 \ 106
101 102 103 105 107 108 109 111 112 113114
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 | WR8001-1400-700-01- ®pe3a npasas 11 108 | WR8003-1050-400-01 LLlecTepHs peaykTopa
400/6R BefomMast
2 | WR8001-1400-024 Bont M8*40 2 | 109 | 8BC-220807-ST03 MogwwnHuk 608
3 | WR8001-1400-700-01- ®pesa nesas 1] 110 | WR8003-1050-400-02 Ban pegyktopa
400/6L YepBsYHbIN (BXOAHOW)
4 | WR8001-1400-023 lanka M8 2 || 111 | WR8001-1400-400-09 lMpoknagka pegykropa
5 BWHT camoHapesatoLLuit 4 1 112 | WR8001-1400-400-05-02L | Kopnyc pegykTopa nesas
6*25 MonoBMHa
101 | WR8001-1400-400-05-02R | Kopnyc penyktopa npasas | 1 | 113 | WR8001-1400-400-08-1 KonbLio ynnoTtH1TensHoe
nonoBmHa
102 | WR8001-1400-700-13 KpbiLka canbHuka 2| 114 | WR8001-1400-400-23 Bont M10*10
peaykTopa
103 | WR8001-1400-400-08 CanbHuk peaykTopa 20 115 Bont M6*18 ¢ wanboi
BbIXOJHOrO Bana
104 | WR8001-1400-400-06 BTynka penykTopa 2 || 116 | WR8001-1400-400-10 CanbHuK pegykTopa
BbIXOJHOrO Bana BXOAHOrO Bana
105 | WR8001-1400-700-10 LLlanba peoykTopa 2 | 117 | WR8001-1400-400-11 WnuHoens
BbIXOJHOTO Bana
106 | WR8001-1400-019 Ban pegyktopa 14 118 | 03090010020 MogwwnHuk 6001
rOpU30OHTarbHbIN NpKUBoaaA
(pes
107 | WR8001-1400-017 LLnonka 4*4*15 1

Crp. 3




c HAMPION MnniocTprpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yactei (18.11.2021) EC1200

>

405 406

PacwundpoBka 0603Ha4eHu Ha cTp.5

Crp. 4



c HAMPION MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix Yactei (18.11.2021)

EC1200
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
5 BWHT camoHape3atoLLuit 309 | WR8001-1400-093 Kopnyc Bbikntovarens
6*25 npaBas NonoBuHa
6 BWHT camoHape3atoLLyit 310 | WR8001-1400-400-21 lMpyxuHa pblyara
4*16 BbIKNKYaTens
14 | WR8020-1200-300-05 [aiika BapalukoBast 311 | WR8001-1400-300-11 Pblyar BblkntoyaTens
PYKOSTOK
15 BuHT M6*45 312 BWHT camoHapesatoLuit
4*25
16 | WR8006-1050-700-02H | Pykositka pabouas 313 | WR8001-1400-300-10-1 | Haknagka kopnyca
cpeaHss YacTb BblKNtoYaTens
17 | WR8001-1400-300-22 [epxatens 314 | WR8003-1050-700-08U | PykosTka pabouas
BEPXHSIS YacTb
18 | WR8020-1200-700-02 PykosiTka paboyas 315 | WR8001-1400-300-23 [epxatenb kabens
HWXHSIS YacTb
19 BWHT camoHape3satoLLuit 402 LLlan6a
4*16
20 | WR8001-1400-300-26 3arnywka 403 | WR6005-1500-300-09 Konnak koneca
21 BvHT camoHape3satoLit 404 LWnauHT 2*16
4*18
115 BonT ¢ ynnoTHUTENbHLIM 405 Lanba
konbuom M6*18
301 | WR8005-750-021 Kabenb nutanus 406 | WR8018-1500-300-11 Koneco
302 | WR8020-1200-500-04U | Kabenb coeamHUTENbHBIN 407 | WR8020-1200-700-03 Pama konec
303 | WR8001-1400-097 Kopnyc BblIkntovaTens 408 BuHT camoHapesatoLni
nesas nosioB1Ha 4*16
304 | WR8001-1400-300-25 BTynka kabenbHas 409 | WR8001-1400-400-26 CTonopHbIN WTUXT pambl
Konec
305 | WR8001-1400-099 Bbikntoyatens 410 | WR8001-1400-300-27 [MpyxwuHa
306 | WR8001-1400-300-13 Anantep pbivara 411 | WR8001-1400-300-34 Kopnyc ctonopHoro
BbIKIKOYATENS HAXXMMHON wrnKTa
307 | WR8001-1400-400-20 [MpyXWHa KHOMKK 412 KonbLo
308 | WR8001-1400-091 KHonka pblyara 413 | WR8020-1200-700-01 KpoHwwTeiH dukcavmm
npeaoxpaHuTensHas pambl konec

Crp. 5




